



DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 086/2019 –
FRANCISCO BELTRÃO**

A **DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ**, no exercício de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 10, Da data, local e duração da prova de primeira etapa, subitem 10.1,

ONDE SE LÊ: A primeira etapa - eliminatória e classificatória ocorrerá em 11/06/2019. Local: Avenida Júlio Assis Cavalheiro, 900, Sala 201 – Centro – Francisco

LEIA-SE: A primeira etapa - eliminatória e classificatória ocorrerá em 11/06/2019. Local: **Faculdade UNOPAR, localizada na Avenida Júlio Assis Cavalheiro, nº 1250 - Em Frente a Unimed – Centro, Francisco Beltrão - PR.**

Francisco Beltrão, 07 de junho de 2019.

AMANDA LOUISE RIBEIRO DA LUZ

Defensora Pública do Estado do Paraná